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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Προέγκριση υπογραφής σύμβασης για το βρεφονηπιακό σταθμό 

Μαρμάρων Πάρου, προϋπολογισμού 1.000.000 € 
 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ενισχύει τις κοινωνικές δομές στα νησιά της, 

αξιοποιώντας τους  ευρωπαϊκούς πόρους που έχει στη διάθεσή της 
 

Ένας ακόμη σύγχρονος βρεφονηπιακός σταθμός έρχεται να προστεθεί στο δίκτυο των 

αντίστοιχων κοινωνικών δομών, τις οποίες η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δημιουργεί 

στα νησιά της, επενδύοντας πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος Νοτίου 

Αιγαίου 2014-2020.  
 

Η Ειδική Υπηρεσία διαχείρισης του Προγράμματος ενέκρινε το σχέδιο σύμβασης και 

τη διαδικασία ανάθεσης του έργου, “Βρεφονηπιακός Σταθμός Μαρμάρων Πάρου”, 

προκειμένου να υπογραφεί η σύμβαση και να ξεκινήσει η κατασκευή του.   
 

Ο συνολικός προϋπολογισμός και η επιλέξιμη δημόσια  ανέρχονται  σε 1.000.000 €. 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζημάρκου, το έργο 

έχει  ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας «Βελτίωση Βασικών Υποδομών» του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Νοτίου Αιγαίου 2014- 2020 και συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014- 

2020. 
 

Το έργο αφορά στην κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού, με δυνατότητα φιλοξενίας 

25 νηπίων και 12 βρεφών. 

Συγκεκριμένα, προβλέπεται η ανέγερση διώροφου κτηρίου στη θέση Αγία Μαρίνα, 

εντός του οικισμού Μάρμαρα της δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου του Δήμου 

Πάρου, το οποίο θα ενταχθεί στο φυσικό και οικιστικό περιβάλλον και θα πληροί 

όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές ίδρυσης και λειτουργίας βρεφονηπιακού σταθμού.  

Ο σταθμός θα παρέχει τη δυνατότητα ύπνου νηπίων και βρεφών, σε ξεχωριστές 

αίθουσες. Όλοι οι κύριοι χώροι του σταθμού αναπτύσσονται στην ισόγεια στάθμη, 

για την καλύτερη και ασφαλέστερη κίνηση των νηπίων, ενώ η δεύτερη στάθμη 

συγκεντρώνει τις βοηθητικές χρήσεις. 

Στο πίσω μέρος του οικοπέδου προβλέπεται υπαίθριος χώρος, διαμορφωμένος με 

γωνιά παιδικής χαράς και πρασίνου. Επίσης  στο έργο περιλαμβάνεται η προμήθεια 

του απαραίτητου εξοπλισμού (έπιπλα και ηλεκτρονικός εξοπλισμός) για την εύρυθμη 

λειτουργία του σταθμού.  


